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Megalakult a Képviselõ-testület
 A 2019. október 13-i

választásokat követõen-
a törvényi elõírásoknak
megfelelõen 15 napon
belül-településünkön is
megalakult az újonnan
megválasztott képviselõ-
testület. Erre az ünnepé-
lyes pillanatra október
22-én került sor, a Pol-
gármesteri Hivatal nagy-
termében.

Az alakuló ülésen részt
vett Vonza Andrásné a
Nagykállói Járási Hivatal
vezetõje, a választási bi-
zottság tagjai, Pisákné
Páll Ilona címzetes fõ-
jegyzõ asszony, az intéz-
ményvezetõk, az egyhá-
zak képviselõi, és nem
utolsó sorban a megvá-
lasztott képviselõ-testületi
tagok.

Homoki Jánosné, a Helyi Választási Bizottság elnöke be-
számolt a választás elõkészítésérõl és annak lebonyolításá-
ról. A jelölési idõszak 2019. augusztus 24-tõl szeptember 9-
ig tartott. Ez idõ alatt 1 fõ FIDESZ-KDNP színeiben induló
polgármester és 12 fõ önkormányzati képviselõ-jelölt nyúj-
totta be nyilvántartásba vétel iránti kérelmét.  Az Önkor-
mányzati választás településünkön 5 szavazókörben zajlott,
s ez idõ alatt rendkívüli esemény nem történt. Kállósemjén
Nagyközségben 3038 fõ szerepelt a választási névjegyzék-
ben, amelybõl 1113 fõ élt a szavazati jogával. Ez 36,63 %-
os részvételi arányt eredményezett. Az összesített eredmény
alapján a megválasztott polgármester Belicza László lett
1050 érvényes szavazattal.

A képviselõ-jelöltekre leadott szavazatok a következõ-
képpen alakultak:

 1. Harsányi Ferenc: 880
 2. Papp Sándor: 547
 3. dr. Boiskó Sándor: 513
 4. Koczka Edit: 446
 5. Páll Csaba 435
 6. Rétközi András: 406

Az újonnan megválasztott képviselõ-testület ünnepélyes keretek között tette le az esküt

 7. Bokriné Polyák Krisztina: 379
 8. Belicza Andrásné: 318
 9. Rétközi Balázs: 291
 10. Csoma Zsolt Levente: 268
 11. Kõrizs András László: 182
 12. Páll Tibor Jánosné: 171

A beszámolót követõen a Helyi Választási Bizottság el-
nöke elõtt a megválasztott képviselõk és Belicza László pol-
gármester úr letette az esküt, majd átadásra kerültek az 5
éves idõtartamra szóló megbízólevelek.

 A testületi ülésen a továbbiakban polgármester úr ismer-
tette a megvalósítani kívánt programját, (bõvebben a 3. ol-
dalon olvashatnak róla) és titkos szavazással megválasztot-
ták az alpolgármester személyét is, amelyet újabb 5 évre
Harsányi Ferenc tölt be.

A megválasztott polgármesternek és a képviselõknek ez-
úton is gratulálunk, munkájukhoz jó egészséget kívánunk, s
bízunk benne, hogy az elkövetkezendõ ciklusban is olyan
lelkiismeretesen végzik munkájukat, mint az azt megelõ-
zõben.
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Falunap 2019
Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata 2019. augusz-

tus 23-24. napjain tartotta Falunapi rendezvényét. A két napos
ünnepség felépítése a hagyományoknak megfelelõ volt:
pénteken a sporté volt a fõszerep, míg szombaton az Önkor-
mányzati ünnepséget és a szent misét a felhõtlen szórako-
zás következett. Ebben az évben a Képviselõ-testület két
egyesületnek  – az Arany Alkony Nyugdíjas Klubnak  és a

Arany Alkony csoportkép

Nõszirom Egyesületnek –, valamint Kóthné Gyulai Zsuzsan-
nának, munkásságuk elismeréseként elismerõ oklevelet ado-
mányozott. Gratulálunk a kitüntetetteknek és munkájukhoz
további sok sikert és jó egészséget kívánunk!

A falunap eseményeirõl és hangulatából beszéljenek a
rendezvényen készült képek:
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK � ÖNKORMÁNYZATI HÍREK � ÖNKORM

Folytatjuk a megkezdett munkát Kállósemjénért...
Szeretettel köszöntöm Önt, mint a helyi lapunk olvasóját

és, mint helyi lakost. Öröm számomra, hogy a hosszú ideje
rendszeresen kiadott újságunkban írhatok a múltról és a kö-
vetkezõ idõszak fõbb eseményeirõl. Szívesen adok munkám-
ról számot azoknak, akik itt élnek, de azok számára is, akik
más településen élnek. Az önkormány-
zati ciklusváltások idején általános gya-
korlat, hogy a választásokat követõen a
lehetõ leghamarabb, általában az alaku-
ló ülésen megválasztott polgármester is-
merteti a terveit, elképzeléseit. Ezt sze-
retném most megtenni, annak érdekében,
hogy minden itt élõ ember lássa, hogy
milyen stratégia mentén dolgozunk majd
az új idõszakban. A választás rendben
lezajlott, a szavazók, pedig a voksolás
folyamán támogatásukkal bíztattak, sza-
vazataikkal megnyugtattak, hogy a tele-
pülés az elmúlt években jó irányba ha-
ladt. A jelenlegi kiadványunkban leírt
elképzeléseim nem egyéni érdemek, sok
- sok ember munkájának összességébõl
adódik. Több polgármester kollégával,
szakértõvel, és nem utolsó sorban az együttmûködõ önkor-
mányzati képviselõtestület tagjaival vagyok képes csak to-
vább haladni a fejlõdés útján.

A fejlesztések terén az Európai Unió lehetõségei számos
oldalról befolyásolták, s a jövõben is meghatározhatják
Kállósemjén fejlõdési pályáját.

Mielõtt felsorolom az elképzeléseimet, kiemelném, hogy
a magyar társadalomban össztársadalmi szinten is értékrend
változások figyelhetõek meg. A lakosság összetételének
változása, a civil és a vállalkozói szféra bõvülése, a gyer-
mekvállalási aktivitás mind – mind alakítják életünket. Nem
elhanyagolható tény, hogy a világgazdasági folyamatokban
enyhe lassulás figyelhetõ meg, melyet az erre reflektáló
kormányzati intézkedések próbálnak kompenzálni.

Mindenképpen szeretném, ha az eddig elért eredménye-
inket meg tudnánk tartani, a megnyert támogatásokat, pe-
dig megvalósítani, melybõl szerencsére több is folyamat-
ban van jelenleg. Erõsítem a következõ 5 évben az intéz-
ményi stabilitást, hiszen a településüzemeltetés, a szakmai
munka, az alázatos és közösségeket pozitívan formálni tudó
cselekvések nélkülözhetetlenek a folyamatos és megfelelõ
szintû mûködéshez.

Milyen gazdasági hatásokra épül az 5 éves programom:

1.  A 2014 – 2019 – es ciklus, kiemelten az Európai Uniós
projektek meghatározó idõszaka voltak Kállósemjénnek és
a térségünknek egyaránt.

A 2020 – 2027 – es Európai Uniós ciklusban a jelenlegi
információk alapján csökkentett forráskeretekre lehet majd
számítani, ezért azt gondolom, hogy jelenleg ismert és mû-
ködõ Hazai Források kerete, az abban megjelenõ pályázati

lehetõségek jelentõsége felértékelõdik – ezt lehetõségeink-
hez mérten meg kell célozni a következõ ciklusban, mint
kiemelt fejlesztési stratégiai elemet. Ennek érdekében to-
vább kell erõsítenünk a szomszéd településekkel kialakított
szövetségi jó kapcsolatokat.

 1. Fontos számomra, hogy lokális (he-
lyi) – térségi szinten – és országos lépté-
kekben is tovább erõsítsük a település
szerepét, mely közvetve a helyi lakos-
ság fejlõdését is szolgálja, hiszen
Kállósemjénben a népesség gyarapodá-
sa tapasztalható, illetve jellemzõ ránk a
lakosság összetételének változása, hiszen
emelkedik a beköltözések száma. Ebbõl
következik az országos támogatási rend-
szereknek is köszönhetõen a gyermekek
számának növekedése. Legfontosabb
vetülete ennek a családok élén álló szü-
lõk rendes munkaerõpiacon történõ meg-
tartása, illetve ezt erõsítõ programok se-
gítése. A közfoglalkoztatottak száma
csökkenõ tendenciát mutat, mely egyben

kedvezõ következtetéseket jelentenek, hiszen a legtöbben
már kiléptek a rendes munkaerõpiacra. Ezt a tendenciát to-
vább kell erõsítenünk.

 2. A harmadik tényezõ, mely meghatározhatja a követ-
kezõ ciklusunkat, az a világban megfigyelhetõ gazdasági
hanyatlás, mely a gyarapodás torpanását okozhatja akár
Kállósemjénben is, hiszen ennek negatív hatásait az itt élõ
családok is érezhetik majd. Ehhez viszont már látható és
érezhetõ kormányzati támogatások léteznek a családok szá-
mára, de megfelelõ szintû polgármesteri lobbi tevékenység-
gel egyéb, Kállósemjénbe hozható támogatási formákért is
dolgozni kell a következõ idõszakban.

 3. Kiemelt prioritással kell végigvinnünk a megnyert tá-
mogatások mögött lévõ fejlesztéseket, mint:

– belterületi kerékpárút – hogy készüljön el az új kerék-
párút a biztonságos és minõségi kerékpáros kultúra meg-
teremtéséért a faluban

– külterületi út – hogy jobb utak legyenek a külterülete-
ken is

– bölcsõde – az itt élõ családok számára, azok igényére
kell reagálnunk

– játszótér – gyermekeinknek igényes játszóteret alakí-
tunk ki

– magtár emeleti szintjének kialakítása (elbírálás alatt) –
minõségi és szolgáltatásközpontú polgármesteri hiva-
tal kialakítása

– egészségház emeleti szintjének rehabilitációja – kö-
zösségi térré alakítás

– kamerarendszer – a biztonságos település fenntartásáért
– orvosi eszközfejlesztés – kötelezõ orvosi ellátás fejlesztése

Belicza László polgármester

(Folytatás a következô oldalon)
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A felsoroltak összes támogatási összege meghaladja a 700
Millió forintot.

 4. A mûködõ intézményeink mûködésének, stabilizálá-
sának, illetve azok fenntarthatóságának megõrzése kiemelt
célom, hiszen a településen élõkre, minden korcsoportra ez
globálisan hat. Stabilan mûködõ polgármesteri hivatal, ok-
tatási intézmények, egészségügyi feladatokat ellátók, vé-
dõnõi - és családsegítõi szolgáltatók, az óvodánk, a közel-
jövõben induló bölcsõdénk és minden közösségekkel fog-
lalkozó tereinket, a történelmi egyházainkkal történõ együtt-
mûködéseinket, nem utolsó sorban a sportot – szabadidõs
életet és a turizmus hatékonyságát is erõsítenünk kell.

 5. Jövõkép: a településen élõknek régóta igénye a bent-
lakásos idõsek otthona. A helyi utak fejlesztése, a piactér
zöldfelületének a tovább gondolása, a Kállósemjént –
Máriapóccsal kerékpárúttal történõ összekapcsolása is ter-
veink között kell, hogy szerepeljenek.

 6. További tervek:
A helyi egyházi közösségi terek fejlesztése – temploma-

ink, azok tereinek megóvása alapvetõ cél
A nemzeti és helyi identitástudat erõsítése – az itt élõk-

ben erõsíteni kell a településhez történõ ragaszkodást, a fi-
atalokat ösztönözni kell a helyben maradásra

Orvosi rendelõ – minõségi orvosi ellátás feltételeit folya-
matosan kell javítanunk

Óvodafejlesztés, ezen belül óvodaudvar – a gyermeke-
ket érintõ fejlesztések elsõdlegesek

Polgármesteri hivatal felújítása – minõségi közigazgatási
feltételeket kell kialakítanunk

Falu és tanyagondnoki szolgálat támogatása – az érintett
területeken élõket napi szinten kell támogatnunk, segíte-
nünk

Bentlakásos öregotthon építése, létrehozása – régi igé-
nye a Kállósemjénben élõknek, létrehozása idõszerû

A következõ önkormányzati ciklusban az éppen fennálló
piaci- és gazdasági környezetben szeretném a képviselõ-
testülettel együttmûködve azokat a fejlesztési célokat meg-
valósítani, amelyben Kállósemjén épülni tud. Szeretném,
ha az életünkben a helyi gazdaságfejlesztéstõl a hagyomá-
nyok átörökítéséig minden olyan elem meg tudna jelenni,
mely a generációváltást is figyelembe veszi, az idõsek tisz-
telete mellett az aktívkorúakra, munkavállalókra, szülõkre,
gyermekeinkre és minden itt élõ lakosra figyelemmel tud
lenni. A helyi lakosok igényeire folyamatosan támaszko-
dom majd, azt figyelembe veszem, hiszen a polgármesteri
munkámnak legfõbb motivációja az, hogy a kállósemjéni
lakosok szeressenek itt élni, mindemellett megõrizni térsé-
gi szerepvállalásunkat, kiépíteni az országos ismertségét
Kállósemjénnek a turisztikai desztinációink hangsúlyozá-
sával, megfelelõ település marketing kialakításával.

 Biztosítom a tisztelt olvasókat, hogy a következõ ciklus-
ban a felmerülõ problémákkal kapcsolatban nyitott szemlé-
letben fogadom személyes megkeresésüket, hogy közösen
építkezhessünk, hogy közösen gondolkodhassunk
Kállósemjénért.

Tiszteltettel: Belicza László
            polgármester

Kállósemjén tovább fejlõdik
Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata minden olyan

pályázati lehetõséget megpróbál megragadni, mely telepü-
lésünk fejlõdését, elõrehaladását szolgálja.

2018-ban több olyan pályázatot beadtunk, melynek dönté-
si értesítõje, illetve támogatási szerzõdése most érkezett meg.

Napokban érkezett meg két LEADER-es pályázat döntési
értesítõje, melynek keretében játszótér kerül kialakításra a
Piactér melletti téren. A megvalósuló beruházás keretében
kültéri gyermekjátékok kerülnek majd beszerzésre. Fontos-
nak tartjuk a mozgást, mely minden korosztály számára
szellemi és testi szükséglet. Bízunk benne, hogy a játszótér
sokáig szolgálja majd a település lakosságát.

Szintén LEADER-es felhívásra adtunk be pályázatot ka-
merarendszer bõvítésére, és örömmel értesültünk róla, hogy
ez a pályázat is támogatást nyert. A projekt keretében több
térfigyelõ kamera kerül majd kiépítésre, mellyel a már meg-
lévõ kamerarendszert bõvítenénk oly módon, hogy a Köz-
ség fõterét teljes mértékben és a legforgalmasabb utcákat is
lefedje. Az Önkormányzat fõ törekvése, hogy a közbizton-
ság javítása érdekében növelje azon területek számát, me-
lyek védettsége térfigyelõ-kamerák által is biztosított. A
kamerák által lefedett területek nagyságának növelése ha-
tékonyabbá teszi majd a Rendõrség és a Polgárõr Egyesület

munkáját és szolgálná a helyi lakosság és az önkormányzat
értékeinek védelmét.

A Magyar Falu Program keretében is sikeres pályázatokat
nyújtottunk be, melynek keretében a településen mûködõ két
háziorvosi és a védõnõi szolgálat ellátásához szükséges esz-
közök beszerzése valósul meg (magzati szívhangfigyelõ,
szûrõaudiométer, háziorvosi szoftverek, informatikai eszkö-
zök). A cél egy korszerû, minden igényt kiszolgáló eszköz-
park kiépítése, hogy a helyi lakosoknak ne kelljen nagy távot
megtenniük egy-egy fontos, orvosi vizsgálat miatt.

Szintén a Magyar Falu Program nyertes pályázatának
köszönhetõen megújul az Egészségház felsõ szintje. A bõ-
vítés során megszüntetésre kerül a földszinti meglévõ belsõ
lépcsõ, így az épülethez kapcsolódó tervezett lépcsõház-
nak köszönhetõen az emeleti rész a földszinttõl függetlenül
megközelíthetõvé válik. A projekt keretein belül a belsõ tér
is felújításon esik át, továbbá az emeleti vizes blokk is át-
alakításra kerül, így nemenkénti mosdó helyiségek kerül-
nek kialakításra. Ez a közösségi tér szolgál majd a
Kállósemjéni Diákokért és Ifjakért Egyesület csoportfoglal-
kozásainak megtartására, itt megfelelõ körülmények között
tudnak majd versenyekre készülni, és fogadni a hozzánk
megmérettetésre érkezõ külföldi diákokat, és kísérõiket.
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Energiatudatosság Kállósemjénben...
Kállósemjénben több közösségi program, és a témakör-

höz kapcsolódó projekt fut jelenleg is. Ilyen többek között a
KEHOP – 5. 4. 1 – 16 – 2016 – 00657 számú és Energiatuda-
tosan Kállósemjénben címû programsorozat, melynek ke-
retében a közelmúltban több esemény is megvalósult.

2019. szeptember 27-én a Kállay Miklós Általános Isko-
lával együttmûködve, közösségi napot szerveztünk, mely-
nek a fõ gerincét az energiatudatos gondolkodás megismer-
tetése, ennek népszerûsítése adta. Ezért az iskolában két
csoportra bontottuk a gyerekeket, összesen 220 gyermeket,
akik az iskola csarnokában interaktív elõadást hallgattak

két külön idõpontban. Az elõ-
adás témái a szelektív hulla-
dékgyûjtés mellett a természe-
tes energiaforrások hasznosítá-
sa volt. A szélerõmûvek, nap-
elemes energiamezõk hasz-
nosságával és a környezet-
szennyezõ rendszerek káros
anyagainak kibocsátásáról
hallhattak és tanulhattak a
gyerekek. A szünetekben az
egészséges életmódra történõ
figyelemfelkeltés céljából friss
almát és más gyümölcsöket is
adományoztunk a gyerekek-
nek. A kötetlen napot a délelõtti órákban a kisebbeknek
szóló, a délutáni programot a felsõsöknek az õ generációs
jellemzõinek figyelembe vételével szerveztük. Megjelen-
tek az elõadásban a bábos, játékos és énekes kíséretek,
melyek igazán érthetõvé tették a gyermekek számára az
energiatudatosság fontosságát. A nagyobb korcsoportnak elõ-
adó beszélt a környezettudatosság szemléletének megvál-
toztatásának fontosságáról, melyrõl gyakran, mi felnõttek is
megfeledkezünk.  A Föld energiatartalékai végesek, illetve
a légtér, és más életünk alapvetõ elemeinek károsítása az
emberiség jövõjére drasztikusan hatnak. Hogy a gyermekek
figyelmét minél hatékonyabban felkeltsük, ezért a gyerme-
kek körében rajzpályázatot hirdettünk. A nagyobb gyerme-

kek elõadásanyagot készítettek az elhangzottakról. Ez azért
is volt fontos, mert a fiatalokat az elõadás után is összekap-
csolta, mely az együttmûködést, jó közösségi hangulatot
megalapozta, nem utolsósorban energiatudatos témában,
informatikai vonatkozásban is tanulhattak.

Az energiatudatos szemlélet kialakítása mellett a közös-
ségformálás is célunk volt. Az eseménybe 220 gyermeket
vontunk be, illetve az iskola részérõl a pedagógusok is részt
vettek mindkét elõadáson. Ennek a napnak felnõtteknek szóló
folytatása is volt, hiszen 2019. október 25-én a Közbiztonsá-

gi Központban 9:00 órai kezdettel 40 fõ részére szerveztünk
interaktív elõadást. Minden résztvevõ felnõtt volt, akik a
háztartásban hasznosítható praktikákról tudtak meg többet.
Az elõadó gondoskodott arról, hogy igazán érdekes és fi-
gyelemfelkeltõvé váljanak gondolatai. Ezen az eseményen
szintén megkérdeztük a jelenlévõket arra vonatkozóan, hogy
számukra mit jelent az energiatudatos gondolkodás, mi az,
ami nekik kiemelten fontos, melyeket szöveges formában
le is írtak.

Bízunk abban, hogy Kállósemjénben a program által egy-
re többen találkoznak az energiatudatosság fogalmával, és
ki – ki a maga módján tesz a környezetéért, hiszen ha egyé-
ni szinteken történik változás, csak akkor lehet globális ered-
ményeket elérni a Föld megmentésének ügyéért.

Mudri Imre
közösségszervezõ
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Megyei és országos közfoglalkoztatási
kiállításon vettünk részt szeptemberben...

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK � ÖNKORMÁNYZATI HÍREK � ÖNKORM

2019. szeptember 12-én Nyíregyháza Megyei Jogú Város
ebben az évben is megszervezte a Megyei Közfoglalkozta-
tási Kiállítást. Számos, összesen 80 település között
Kállósemjénbõl is megérkeztünk az említett napon Nyír-
egyháza Város fõterére.

A közfoglalkoztatási kiállítások célja már hosszú évek
óta a helyben, a településeken elõállított – megtermelt ter-
mékek kiállítása és megismertetése a térségben élõkkel. A
közfoglalkoztatásnak sok éve elsõdleges haszna az, hogy a
rendes munkaerõpiacon elhelyezkedni nem tudó munkavál-
lalóinak lehetõséget biztosítson, munkát adjon, hogy csa-
ládjaikat el tudják tartani, azok akik nem tudnak másképp
elhelyezkedni. A települések a közfoglalkoztatás által meg-
szépülnek, hiszen a közfoglalkoztatottak karbantartják, szé-
pítik falujaikat, és szinte minden esetben gyártanak, ter-
melnek, elõállítanak valamilyen
produktumot az ebben a program-
ban dolgozók.

Sok jó példa van a megyében
erre, mi Kállósemjénbõl kézmû-
ves termékeket vittünk és állítot-
tunk ki, mely termékek ritkák és
nagyon esztétikus, fõként aján-
déktárgyak. Ezek a termékek a
kállósemjéni kézmûves mûhely-
ben készültek és jelenleg is ké-
szülnek. A helyiek jól tudják,
hogy a közfoglalkoztatottak eh-
hez a munkatípushoz értõ mun-
kacsoportja szorgalmasan terve-
zi, szabja és varrja ezeket a tár-
gyakat. Milyen ajándéktárgyakat
tudtunk kiállítani? Többféle kisál-
lat figurát: kiskutyát, kiscicát, kis-
madarakat és egyéb állatkás tár-
gyat, illetve emellett díszdobozo-
kat, fogókendõket, fakanalakat,
fakanáltartókat, egyedi bögréket,
tároló – ékszertartó agyagedénye-
ket. A kiállítás egész napos volt,
büszkék voltunk a kiállításon,
igen egyedinek mondható profi-
lunkra. A települések egymásról
ezt sok esetben nem tudják, hogy
ki – mit állít elõ, milyen értéket
ad az adott település a helyben
élõknek, mely hatással van a helyi identitás megalapozásá-
ra. Kállósemjénben a kézmûves tevékenység komplexen épül
be a településünk általános vérkeringésébe, így a turizmus-

ba, a település marketingbe, hi-
szen több tárgy is erõsíti a
Kállósemjén „tudatot” helyben és
a turisták körében is, hiszen eze-
ket a tárgyakat ajándékboltunkban
értékesítjük. A nyíregyházi stan-
dunkat több száz ember látogatta
meg a nap során, sok – sok beszél-
getést és kérdésre adott választ él-
tünk meg a kollégákkal és az ér-
deklõdõkkel együtt.

A megyei kiállítást követõ héten,
szeptember 20-21-én Budapestre
utaztunk a Vajdahunyad várának
területére, ahol a megyei kiállítás-
hoz hasonlóan jelentünk meg, a
megszokott arculatunkkal. A kiál-
lításon 140-150 kiállító vett részt or-
szágosan, így számunkra nagyon
megtisztelõ volt, hogy a megye hír-
nevét, építhettük. A megyei kiállí-
táshoz képest alapvetõ különbség
az volt, hogy magas volt a külföldi
érdeklõdõk száma. A Budapesten
berendezett standunk egyedi és na-
gyon figyelemfelkeltõ volt, aho-
gyan Nyíregyházán, a fõvárosban
is nagy érdeklõdéssel fordultak hoz-
zánk.

Büszkék vagyunk arra, hogy
mind a megyei, mind a budapesti

kiállításon sok éve megjelenünk és bemutathatjuk Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyébõl, a Kállósemjénben elõállított ér-
tékes tárgyainkat.

A kállósemjéni sátor idén is szemet
gyönyörködtetõ volt

Államtitkár úr idén is meglátogatta a semjéni pavilont
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F e l h í v á s
Az Orfeusz Kegyeleti Szolgáltató Kft., mint a
kállósemjéni köztemetõ üzemeltetõje, ezúton tájékoz-
tatja a temetõlátogatókat, hogy az

1996. január 1. elõtt betemetett sírhelyek
megváltási ideje 2019. december 31-én lejár.

A sírhelyek újraváltását a rendelkezésre jogosultak Papp
Mihály temetõgondnoknál tehetik meg.

Telefon: 06-30/501-4550
Rendelkezésre jogosultak: a sírban nyugvó utoljára elhe-
lyezett elhunyt temettetõje, illetve törvényes örököse.

Az újraváltáshoz szíveskedjenek magukkal hozni sze-
mélyi igazolványukat és lakcímkártyájukat, valamint
adategyeztetés miatt a sírban nyugvó személyek adata-
it (név, születési név, születés és elhalálozás éve).

Sírhelydíjak:

Egyszemélyes sírhelydíj 25 évre: 9 145 Ft
Kétszemélyes sírhelydíj 25 évre 18 290 Ft
Gyermeksírhely díja: 2 795 Ft

Fenti árak tartalmazzák az ÁFÁ-t.

(Kállósemjén Nagyközség Képviselõ-testülete 3/2019.
VIII.7.) határozata alapján)

Az újra nem váltott sírhelyek értékesítésre
kerülhetnek.

Kegyeleti Szolgáltató Kft.
üzemeltetõ

Gyémántdiploma

Jolika néni az Önkormányzattól
kapott elismerõ oklevéllel

Bizonyára még nagyon sokan emlékeznek Dobó
Györgyné Jolika néni nevére, aki sok-sok éven keresz-
tül a kállósemjéni óvoda vezetõ óvónõje volt. Kezei
alatt számos ifjú kolléganõje sajátította el a szakma
csínját-bínját, és számtalan gyermek cseperedett isko-
láskorúvá. Nyugdíjazása után férjével együtt Ózdra köl-
töztek, hogy közelebb lehessenek lányukhoz, Katalin-
hoz.

Az elmúlt hónapokban nagy öröm érte Jolika nénit,
ugyanis abból az alkalomból, hogy 1955. augusztus 8.-
án a Nyírbátori Állami Óvónõképzõben óvónõ szakon
oklevelet szerzett, a Debreceni Egyetem Gyermekne-
velési és Gyógypedagógiai Kara Gyémánt Diplomát ado-

mányozott számára.
E jeles alkalomból Önkormányzatunk Képviselõ-testülete is köszöntötte, és

részére, Elismerõ Oklevelet adományozott, s ezzel együtt kívánjuk, hogy még
sok-sok boldog évet töltsön együtt családjával szeretetben és jó egészségben.

– psza –

K ö s z ö n e t
Tisztelettel megköszönjük a kedves és segítõkész

kállósemjéni lakosoknak, hogy idõt és energiát szántak
arra, hogy 2019. augusztusában Fodor Sándorné Ildikó
részére szervezett véradáson részt vettek, és ezzel pró-
bálták elõsegíteni a gyógyulását. Nagyon hálásak va-
gyunk az önzetlen segítségért és a támogatásért.

Ezúton kívánunk Önöknek nagyon jó egészséget,
boldog életet!

Fodor Sándor és családja

Adventi gyertyagyújtások
és Karácsonyi Koncert

Örömmel tájékoztatjuk településünk Lakosságát, hogy a
2019. évi Adventi Gyertyagyújtások rendezvénysorozat al-
kalmai a következõ idõpontok lesznek:

 1. gyertyagyújtás: November 30. (szombat) 17:00 óra
 2. gyertyagyújtás: December 7. (szombat) 17:00 óra
 3. gyertyagyújtás: December 14. (szombat) 17:00 óra
 4. gyertyagyújtás: December 21. (szombat)

� 17:00 óra – Karácsonyi Koncert a
görögkatolikus templomban

� 18:00 óra – Gyertyagyújtás

A gyertyagyújtás helyszíne a hagyományoknak megfele-
lõen az Emlékmû Park lesz.

Minden kedves érdeklõdõt szeretettel várunk!
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Keresztmegáldás Péterhalmon
Szeptember 15-e, vasárnap nagy nap volt a Kállósemjén-

Péterhalmon élõ lakosság számára. Ezen a napon áldották
meg a közelmúltban teljesen felújított út menti keresztet. A
kõbõl készült feszületet, a népi vallásosság jeleként, néhai
Ferenczi Antal és családja kezdeményezésére állította
Péterhalom hívõ lakossága 1970-ben Isten dicsõségére és az
ott élõ emberek hitéletének megerõsítésére. Az évtizedek
alatt, többször végeztek rajta kisebb felújításokat, de a tel-
jes körû „megújulás” csak idén valósulhatott meg az önkor-
mányzat támogatásából és a helybéli hívek adományából.
A megáldási szertartás ünnepség keretében zajlott, ahol igen
szép számmal vettek részt, valamint vers és ének is emelte
az ünnep hangulatát. Polgármester úr köszöntõ beszéde után
a helyi egyházi vezetõk végeztek imádságot és kértek ál-
dást Péterhalom lakói számára. Az ünnepség közös szere-
tetvendégséggel zárult. Ezúton is köszönetet mondunk azok-
nak az itt élõ családoknak, akik mindig is szívügyüknek
érezték a kereszt rendben tartását és virággal való díszíté-
sét és mindazoknak, akik munkájukkal, adományukkal le-
hetõvé tették a kereszt és környékének megújulását. Külön

Hálaadó
Istentisztelet

A felújított kereszt...

.......és az ünneplõk egy csoportja

köszönet illeti a helyi önkormányzat és polgármester úr nagy-
lelkû segítségét és támogatását és külön öröm volt látni,
hogy távolabbról is érkeztek emberek, hogy velünk együtt
ünnepeljenek.

Szöveg: Papp Sándor
Fotók: Czimre János

2019. december 8-án, vasárnap 15 órától hálaadó istentiszteletet tartunk a refor-
mátus templom fennállásának 150. évfordulója alkalmából.

Dr. Fekete Károly, a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke és dr. Gaál
Sándor, a Nyírségi Református Egyházmegye esperese is megtisztel bennünket az
ünnepségen.

Mindenkit várunk szeretettel, aki osztozik örömünkben!
 
Tisztelettel: a Kállósemjéni Református Egyházközség Presbitériuma.

EGYHÁZI HÍREK � EGYHÁZI HÍREK � EGYHÁZI HÍREK � EGYHÁZI
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Emlékezés
Csendesen súgom: szeretlek, apám
Oh, apám, sírodon sápadt fény mereng,
megsimogatja, mint fáradt lelkemet.
Már nem kutatom a miérteket,
erõs hittel hiszem, egyszer még veled leszek.

De így szeptemberben különösen húz ide szívem,
hitem benne van a márvány aranybetûiben.
Gyertyát gyújtok, s megvárom míg leég,
addig imádkozom drága lelkedért.

Naponta mondom el, mi történt velem,
azt is, ha boldog vagy épp megtört szívem.
Mint feszület elõtt, úgy teszem le itt keresztemet,
érzem, súlytalanná válik, mikor innét elmegyek.

Remélem, apám, nem pakoltam túl sokat neked,
mert te segíted vinni minden földi keresztemet.
Vállad elég erõs, hogy segítsd e földi lét gondjait,
s mint tavaszi fuvallat, elsöpörd bánat porait.

Elcsendesedik minden, hazaindulok,
lelkembõl egy darabot neked itt hagyok.
Csak a tiéd, s míg földi sátram össze nem dõl teljesen,
addig tartóoszlopa már mindig te leszel.

Hát nyugodj békében, drága, jó apám,
angyalként az égbõl mosolyogsz te rám.
Csillag gyúlt, mikor lelked itt hagyott,
s fénye szeretetemtõl ezerszer szebben ragyog.

S én látom, minden éjszakán ablakomba ül,
fénykezed simogatásában lelkem álomra szenderül.
Erõt ad a holnaphoz, mint annyi éve már,
s én odasúgom minden este: szeretlek, apám.

Slang Anikó

Gondolatok halottak napjáról
Mindenszentek és halottak napja a halottakra való emlé-

kezés ünnepe. Megtisztítjuk a sírokat, virágokkal, gyertyák-
kal díszítjük elhunyt szeretteink sírját. A november elsejei
mindenszentek ünnepén és az azt követõ halottak napján
az egyház azokat a szenteket ünnepli, akik név szerint nem
szerepelnek a naptárban. A mindenszentek tulajdonképpen
elõkészület, virrasztás a holtak emlékéért. A halottak napja
pedig megemlékezés a holtak lelkérõl.

Különös napok ezek. Ilyenkor a hívõ és a hitetlen ember
egyaránt megfordul a temetõben. Ha megkérdezzük a te-
metõbe látogatókat, hogy miért van ez így, a legtöbben azt
válaszolják: mert így szokás. A tény az, hogy ezekben a
napokban mindenki találkozik valahogy a halállal. Találko-
zik a gyermek, aki a legtöbbször csak azt érzékeli a nap-
ból, hogy gyertyákat kell gyújtani a síroknál. Találkozik a
fiatal, aki a legtöbbször szívesebben volna másutt, de vala-
mi szorongást és fojtogatót õ is érez, ha nem is ismeri fel,
hogy mi az. Találkozik halállal a középkorú ember, aki el-
vesztett hozzátartozóit látogatja. S találkozik az idõs em-
ber, aki egyre többet gondol arra, vajon neki mennyi ideje
maradt még e földi létb?l.

Ilyenkor minden embernek eszébe jutnak eltávozott sze-
rettei, ismerõsei, barátai. Ez olyan nap, melyet áthat a hit, a
remény és a szeretet mellett a szomorúság, a bánat is. Ezen
a napon visszatekintünk a múltba. Keressük emlékeinket,
felidézünk arcokat, érintéseket, hangokat, hangulatokat. Sok
embernek csak egy újabb szomorúsággal és fájdalommal
teli napot jelent, mely feltép sebeket, emlékeztet az elmú-
lásra. De többeknek egy olyan napot is kell, hogy jelentsen,
ami- kor elõre nézünk és azon gondolkozunk el, hogy hova
is távoztak e földi létbõl szeretteink.

És valóban, ez a nap a lelkünkben a különbözõ érzések
felkavarodásának napja, mert a halottaink iránti szeretetünk
és tiszteletünk felszínre hozza lelkünkben a veszteséget, a
szomorúságot, a bánatot, ám ugyanakkor a vigasztalódást
és a reménységet is.

Az ünneplés és a gyász napjaiban a néma könnyektõl a
hangos zokogásig utat törhet magának az emlékezés, a fáj-
dalom. Ahogy ápoljuk a sírokat, ez önmegtisztító gesztussá
is válik, kapcsolatot teremtünk a múlttal. Azzal a múlttal,
amelyben a szeretet örökkévalósága számít egyedül. Meg-
hatottság és tisztelet hatja át ilyenkor a lelkünket. Emlékek
kavarognak bennünk, régóta nyomasztó, ki nem mondott
gondolatok fogalmazódnak meg. Halottak napján kicsit meg-
pihenünk: megállunk és elgondolkodunk. Honnan jöttünk?
Hol állunk most? Hová tartunk? Mi lehet azokkal, akik már
nincsenek köztünk? És mi lesz velünk? Milyen gondolatok-
kal áll az ember a sír elõtt? Gróf Széchenyi István nagycen-
ki nyughelyének bejáratánál egy mondatot olvashatunk:
Voltunk, mint ti, lesztek, mint mi. A mondat kíméletlenül
komor, de azt a sorsot fogalmazza meg, amelyben mind-
annyian egyenlõk leszünk. Halottak napján újra átéljük a
gyászt, a veszteséget, a kicsinységünket, a sebezhetõségün-
ket. De ezek a napok arra is tanítanak minket, hogy nem
szabad elfeledkeznünk az élõkrõl. Hogy nagyobb figyelem-
mel forduljunk a körülöttünk élõ emberekre

Ez az ünnep tanítson minket a szeretetre. Nem az elmé-
leti, általános szeretetre, amely keblére öleli az egész vilá-
got, de a gyakorlatias, cselekvõ szeretetre, amely azt vizs-

gálja: mit teszünk és mit tudnánk még tenni családunkért,
szerelmünkért, barátainkért, munkatársainkért, ismerõsein-
kért. Hogyan kerüljük ki a hamis illúzió csapdáját, amelybe
oly könnyû beleesni, ha azt gondoljuk magunkról, hogy az
egyetemleges szeretet érzése jár át minket. Ha szeretünk
mindenkit, aki távol van, csak épp a közeliekkel nem jö-
vünk ki. Ne feledjük: akit szeretünk, annak minden nap jár
tõlünk egy jó szó és egy simogatás. Nem kerül semmibe.
De mindenki gazdagabb lesz tõle, az is, aki adja, és az is,
aki kapja. Halottak napján gondoljunk arra, hogy cselekvõ-
en szeretni csak az élõket lehet.

Hogy ma szeressük azokat, akik körülöttünk élnek, mert
csak addig tehetünk bármit is értük, amíg velünk vannak,
amíg élnek.

(Forrás: www.melykut.hu/portal/dokumentumok/onk_taj/
onktaj_1211)
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Õszi rendezvények a könyvtárban
SZEPTEMBER 30. A MA-

GYAR NÉPMESE NAPJA.
2005. tavaszán a Ma-
gyar Olvasástársaság,
akik fontosnak tartották
a népmesék fennmara-
dását és a mesékben élõ
bölcsesség továbbha-
gyományozását, azt kér-
ték, hogy legyen a nép-
mese napja szeptember

30. Ezzel Benedek Elek, a
nagy népmesegyûjtõ elõtt

akartak tisztelegni, hi-
szen ez a nap a nagy író
születésnapja.

A vágyuk teljesült, a népmese napját elõször 2005-ben
rendezték meg a könyvtárosok, az óvónõk, a pedagógusok
és a mesével foglalkozó szakemberek, valamint a mese-
szeretõ gyerekek és felnõttek örömére.

Ebben az évben többszörös évforduló is van. 160 éve szü-
letett, 90 éve halt meg Benedek Elek, és 15. alkalommal
ünnepeljük a népmese napját.

Könyvtárunk elõször 7 éve, 2012-ben emlékezett meg a
népmese napjáról. Ezen a napon felnõttek olvastak fel me-
séket a gyerekeknek  , az óvónõk pedig egy bábelõadással
lepték meg az alsósokat. 2013-ban a Közbiztonsági Köz-
pontban a Vitéz László bábelõadást tekinthet-
ték meg az óvodások és kisiskolások. 2014-
tõl könyvtárunk ezen a napon népmese
vetélkedõre hívja a 3-4. évfolyamos ál-
talános iskolásokat. 2-3 népmese elol-
vasásával lehet felkészülni a játékos
hétpróbára.

Szeptember 26-án a népmese nap-
ja alkalmából a Közbiztonsági Köz-
pontba látogattak a középsõ és nagy-
csoportos óvodások és az elsõ osztályos
tanulók. A Seprûszínház elõadásában a
Rémusz bácsi meséibõl a Lóvátett róka
címû bábelõadást nézhették meg. A gyere-
kektõl meseillusztrációt kértünk, amit a Pál
Gyula Közösségi Házban állítottunk ki.

Szeptember 30-án  az évforduló miatt az idén két Bene-
dek Elek mesét választottunk a népmese vetélkedõhöz. Hat
csapat jelentkezett , az elsõ hármat megjutalmaztuk, a részt-
vevõket pedig a végén megvendégeltük. A játékos hétpró-
bára a gyerekek nagyon jól felkészültek, és élvezték a ver-
senyt, csak néhány pontos különbség volt a helyezettek kö-
zött. Az eredmények a következõk:

1. helyezést ért el a 4. évfolyamos Szivárvány csapat (Rajt
Petra, Papp Alexandra és Tasnádi Valéria)

2. helyezett lett a 4. évfolyamos Mágusok csapata (Ud-
vari Zalán, Fábián Tamás, Gurzó Dávid)

3. helyezett pedig a 3. évfolyamos Unikornis csapat
(Ilosvai Lili, Kormos Lara és Homoki Kamilla)

Az Országos Könyvtári Napok programsorozata az idén
már tizennegyedik alkalommal került megrendezésre.  Az
egymásra épülõ, valamennyi korosztály igényeit figyelem-
be vevõ rendezvénysorozat a településeken mûködõ könyv-
tárak szolgáltatásait igyekszik népszerûsíteni országszerte.
Azt szeretnénk megmutatni, hogy milyen sokféle tanulási,
tájékozódási, kulturális, szociális lehetõség rejlik a könyv-
tári találkozásokban.

A könyvtári napok keretében október 2-án ellátogattak
hozzánk a Ficánka Óvoda középsõ- és nagycsoportos gye-
rekei. Elhozták rajzaikat, aztán mesét hallgattak. Október
3-án a Törpicur gyerekház gyermekeit és anyukáit fogadtuk
a könyvtárban. Õket papírszínházi elõadással vártuk. Köny-
veket ajánlottunk nekik, valamint felhívtuk az anyukák fi-
gyelmét az internet veszélyeire is.

A könyvtárak küldetésnyilatkozatának egyik legfontosabb
feladata a gyermekek olvasóvá nevelése. Ennek a célnak
az elérése érdekében indítottuk nyári olvasó pályázatunkat
immár 11 éve. A szülõ, az iskola és a könyvtár szoros együtt-
mûködése szükséges ahhoz, hogy a gyerekek megszeressék

az olvasást és egy életen át tartó kötõdés alakuljon ki
bennük a könyvek iránt. Az olvasás a minden-

napi életünk fontos alapja, ami nélkül a ta-
nulás, az ismeretszerzés, a munka vilá-

gában történõ elhelyezkedés szinte le-
hetetlen. A 11 év alatt nagyon sokan
és sokat olvastak. Ebben az évben egy
kicsit visszaesett az olvasólétszám. A
gyerekek elfáradtak a tanév során. A
nyáron különbözõ táborokban vettek
részt, ami sok idõt elvett az olvasás-

tól. Azt tapasztaljuk, hogy nagyon fon-
tos a szülõi figyelem és támogatás sze-

repe a gyermek olvasóvá válásában.
 A nyári olvasópályázat eredményhirdetés-

ét már hagyományosan az õsz könyvtári napok-
ra idõzítjük. Ezen a nyáron 27 gyerek vett részt a pá-

lyázaton, fõleg alsósok. Ezen kívül a tanévben 12 gyerek 4
csapatban vett részt a regionális Tündérolvasók versenyen.
A résztvevõk a felsõ tagozatból kerültek ki. Az ezen a ver-
senyen kiválasztott regények nem könnyûek, a feladatla-
pok pedig nehezek.  A résztvevõ csapatok becsülettel helyt
álltak a versenyben. Köszönjük a felkészítõ pedagógusok-
nak, Orosz Istvánnénak és Lipcsey Attilánénak a munkáját.
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A 145 csapatból az 55. helyen végzett az Unikornisok csa-
pata, melynek tagjai: Fodor Hanna, Kántor Babett és Ko-
vács Gréta. A 65. helyen végzett a Mágusok csapata: Kész
Hajnalka, Lackó Barbara és Papp Dóra. 66. helyen végzett
a Manók csapata: Katona Vanda, Kozma Kinga és Tálas Fru-
zsina. 78. helyen a Baglyok csapta végzett: Boiskó Dávid,
Mészáros Flóra és Vécsei Anna.

Nyári olvasópályázatunkban mindig olyan könyveket
válogatunk össze, amelyek szórakoztatnak, élményt nyúj-
tanak a gyerekeknek. A feladatlapok könnyen kitölthetõk.
Célunk nem az elriasztás, hanem az olvasás megkedvelte-
tése.

A jutalomkönyvek megvásárlásához a Móricz Zsigmond
Megyei és Városi Könyvtártól 50 ezer Ft-ot kaptunk. Ebben
az évben Páll Fatime, kállósemjéni születésû, Kölnben élõ
gyermekkönyv író is támogatta a jutalmazást 30 ezer Ft-al.
Fatime meséket ír, könyvtárunkat is megajándékozta né-
hány könyvével, amit a gyerekeknek jutalomként ajándé-
koztunk. Decemberben szeretnénk meghívni egy író-olvasó
találkozóra, ahol a gyerekek személyesen is megismerked-
hetnek vele. Az Önkormányzat a megvendégeléshez szük-
séges anyagi forrást biztosította. Az olvasókat évfolyamon-
ként értékeltük, minden résztvevõ értékes jutalomkönyvet
kapott. Jöjjenek hát az eredmények:

2. osztály:

1.Belicza Boglárka
2.Papp Máté
3. Bukta Liza
valamint Gulyás Netta, Bukta Máté és Sónyák Patrik

3. osztály:

1. Kormos Lara
2. Tóth János
3. Bukta Bianka
valamint Czabán Réka és Bukta Hanna

4. osztály:

1.Tasnádi Valéria
2.Gurzó Dávid
3. Tamási Lara Viktória
valamint Meszesán Noémi Mónika, Rajt Petra, Papp Ale-

xandra, Balogh Emese és Bukta Hanna

5. osztály:

1. Bukta Réka
2. Lipkovics Flóra
3. Csonka Regina
valamint Tóth Tamás és Kovács ketrin

 Az Õszi Könyvtári Napok idei szlogenje: „A könyvtárak
az emberért – felelõsségünk a Földért.” A Mezõkovácsházi
Könyvtár kezdeményezésére egy országos faültetõ akció-
hoz is csatlakozott könyvtárunk. A szlogen a következõ:
„Ültess fát, olvass alatta!”

Megvásároltunk egy tulipánfa csemetét, amit a könyvtár
mögötti füves park közepére ültettünk el a gyerekekkel és a
képviselõtestület tagjaival közösen. Reméljük, hogy ha ez
a fa megnõ, sokan ülnek majd alá olvasni és emlékeznek
majd erre a napra!

A rendezvényekrõl készült képek a könyvtár facebook-
oldalán láthatók.

7. osztály:

1.Meszesán Kitti Timea
2. Meszesán Katalin Lívia

8. osztály:

1. Fodor Hanna

A jutalmak átadásában ezúttal Belicza László polgármes-
ter Úr és a képviselõtestület tagjai vettek részt. Az ered-
ményhirdetés után még egy eseményre került sor.
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„Itt van az õsz,
itt van újra,…”

Kezdetét vette a 2019/
2020-as nevelési év. Az

óvoda, illetve a csoportok
kihasználatlanságáról ebben

az évben sem beszélhetünk, mert a
szeptember 30-ig óvodába lépett gyerekek létszáma száz
fõ, míg a bölcsisek létszáma is a maximumon mozog.

A beszoktatás most is a sokéves tapasztalatokra épülve,
fokozatosan, a gyerekek egyéni és életkori sajátosságait,
igényeit figyelembe véve zajlott. Az óvodába való beszok-
tatás mind a gyerek, s olykor a szülõ-anya számára is fontos
mérföldkõ. A gyerek- anya kötõdés, az anyáról való le- il-
letve elszakadás idõszaka ez, amikor is a három éves gye-
rek elõször kerül olyan helyzetbe, hogy nincs ott számára

az oltalmazó anyai ölelés. A gyermek sírását hallva sokszor
a folyosón anya is elérzékenyülve vesz tudomást arról, hogy
az eddigi otthon töltött mindennapok rutinját, menetét, az
együtt töltött hosszú órákat, olykor kényelmesebb napiren-
det most felváltja egy másfajta napi ritmus, melyhez olykor
anyának is nehéz alkalmazkodni, és természe-
tesen a tudat, hogy a „most” született pici baba
bizony betöltötte a harmadik életévét, és ez-
zel megkezdõdött számára is az intézményes
nevelés. Ezért is fordítunk nagy hangsúlyt arra,
hogy a gyerek fokozatosan, kezdetben anya
segítségével szokjon be az oviba, még akkor
is, ha ez a folyamat hosszabb idõt vesz igény-

be. Ennek tükrében mondhatjuk, hogy az idei beszoktatás is
sikeresen megtörtént mind a két kiscsoportban és a bölcsõ-
dei csoportban is.

Az idei nevelési évben is elindult október 1-ével a Bozsik
intézményi program, melynek keretei között az idén vesz-
nek részt a legmagasabb létszámmal a gyerekek. Köszön-
jük az óvó néniknek, akik felhívták a szülõk figyelmét erre
a lehetõségre, s azokat a szülõket, akik a mai rohanó vilá-
gunkba drágának mondható idejüket szánják arra, hogy gyer-
mekük heti egy órában egy jót mozoghasson, s ezáltal még
a mozgása is fejlõdjön.

Természetesen az idei nevelési év is sok színes programot
rejteget magában. Elsõként októberben az „Õszi forgatag”
elnevezésû rendezvényünk kerül megrendezésre, amikor is
a szülõk segítségével összegyûjtött zöldségekbõl, gyümöl-

csökbõl kiállítás szervezünk, vala-
mint a gyerekekkel együtt barká-
csolunk és sütögetünk. E mellett
fokozottan kihangsúlyozzuk az
egészséges életmódot, mely mos-
tanság fokozottan elõtérbe került a
fiatal nemzedék nevelése során.

Szintén ebben a hónapban a
LEGO gyár jóvoltából nagy értékû
játékcsomagot kapott az óvodánk.
Köszönetet mondunk a gyár veze-
tõségének az ajándékcsomagért,
amellyel hatalmas örömet okoztak
apróságainknak, akik élvezettel
vetették bele magukat az alkotás
folyamatába.

A jövõbeni programokat tekint-
ve, novemberben az óvodai SZMK
segítségével a tavalyihoz hasonló-
képpen megrendezzük a Márton
napi jótékonysági bálunkat, amely
november 16-án a Kállay- kúriában,

Oláh Tamás szórakoztató zenjével, a gyerekek mûsorával
ékesítve lesz megtartva.

Papp Györgyné
vezetõ óvónõ

A LEGO gyár nagyértékõ ajándékcsomaggal lepte meg az óvodásokat
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Ha szeptember, akkor Mobilitási Hét!
Európa legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi kam-

pánya évrõl évre népszerûbb Magyarországon, amely idén
is szeptember 16. és 22. között került megrendezésre szá-
mos kis- és nagyvárosban, községben és faluban. A 281 csat-
lakozó település között most is – mint az elmúlt 9 esztendõ-
ben mindig – ott volt Kállósemjén. Az Európai Mobilitási
Hét kampány hazai koordinátora az Innovációs és Techno-
lógiai Minisztérium.

Az idei év mottója: „Sétálj velünk!”. Témája: gyaloglás,
nem motorizált közlekedés.

Önkormányzatunk ebben az évben elnyerte a maximáli-
san pályázható összeget, így színes és változatos napon tu-
dunk mi is kampányolni a fenntartható mobilitás támogatá-
sa és népszerûsítése mellett.

A rendezvényünknek újfent a Községi Piactér volt a
helyszíne, amely remek lehetõségeket rejt magában a
programok lebonyolítására. A különbözõ játékok és ver-

senyszámok mind-mind élvezetesek voltak a gye-
rekek számára, bár a gyaloglás majdnem kifo-
gott egy-két tanulón. Itt kell megjegyeznünk,
hogy már Hippokratész is – akit az orvostudo-
mány megalapítójának is tartanak – azt vallot-
ta, hogy „A séta a legjobb orvosság”. Az ókori
görög orvos  már évezredekkel ezelõtt is hirdet-
te, hogy a könnyû, rendszeres testmozgás segít-
het megelõzni a legtöbb betegség kialakulását.
Szavait azóta számos kutatás igazolta, ha pedig
naponta legalább 15-30 perc sétát be tudunk ik-
tatni a napunkba, az jót tesz az agynak; az
emésztésnek és a csontoknak. Erõsíti a szemet,
védi a szívünket; növeli a tüdõkapacitást; és se-
gít megelõzni a cukorbetegséget is. Erõsíti a tó-
nusos izmokat; segít a hátfájdalom leküzdésé-
ben és végül, de nem utolsó sorban lelki egész-
ségünknek is jót tesz.

A gyerekek érdeklõdését talán a legjobban a
KalandozóPark lábbal hajtott járgányai és különle-

ges kerékpárjai keltették fel. Szinte egész nap kéz-
rõl-kézre, illetve lából-lábra jártak a szerkezetek,
amelyet a felnõttek is nagy lelkesedéssel próbál-
tak ki. A léghoki asztal, a rollerek és az egyéb
sporteszközök mind-mint a tartalmas szabadidõ
eltöltését szolgálták. A gyalogló verseny eredmé-
nye képpen a legjobb idõt teljesítõ osztályokat egy-
egy csokoládétortával jutalmaztunk. Az óvodások
nagy élvezettel gyûjtötték a színes labdákat. A
legügyesebbeket pedig a játék végén éremmel ju-
talmaztunk. Bízunk benne, hogy minden résztve-
võ hasznosan és tartalmasan töltötte el az idejét, s
valamilyen szinten megértették a mobilitási hét
lényegét.

– psza –
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Szeptember 2-án újra megszólalt a csengõ. Az ünnepé-
lyes tanévnyitón az intézmény vezetõje 201 tanulót köszön-
tött az új tanév kezdetén. 20 kis elsõs diák izgatottan várta,
hogy iskolapadba ülhessen, s megismerkedjen a betûk és a
számok világával.

Az angol nyelv oktatása továbbra is heti 2 órában, az
informatika tantárgy tanítása heti 1 órában zajlik alsó tago-
zaton. A mûvészeti oktatás az idén heti 2 alkalommal mû-
ködik, párhuzamosan két osztály tanulóinak részvételével,
két oktató Márton Julianna és Teremi László néptáncoktatók
irányításával. Ebben a tanévben is mindennapos testneve-
léssel fejlesztjük a gyerekek állóképességét, növeljük erõn-
létüket, erõsítjük szervezetüket kölyökatlétikával színesít-
ve minden évfolyamon. A tanulóinknak lehetõségük van
különbözõ sport iránti szenvedélyüket is aktív módon gya-
korolni foci, szivacs kézilabda és kosárlabda edzésen. Ok-
tóberben a 4. évfolyamosok úszásoktatása is elkezdõdött
Nyíregyházán.

Szeptember 18-án a 2. osztályos tanulók
Vásárosnaményba látogattak el a Beregi Múzeumba, ahol
hagyományõrzõ napon vettek részt. A múzeum  kiállításá-
nak  megtekintése után a kenyérlángos sütésével ismer-
kedtek meg a gyerekek, majd utána jóízûen el is fogyasz-
tották a népi eledelt.

Szeptember közepén került sor Budapesten a Boldog Is-
kola címátadó ünnepségre, ahol intézményünk képviselõje
is átvehette a tanúsítványt, mely által ebben a tanévben
ezt a címet viselhetjük.

Szeptember végén az Aranyalkony Nyugdíjas klub ha-
gyományõrzõ szilvalekvár fõzést tartott. A 2. osztályosok a
fõzés folyamatát megtekintették, s a Tájház gyûjteményét
is megismerték. A látogatás végén az üstben fõzött lekvárt
is megkóstolhatták.

Szeptember 27-én sportnapot tartottunk verébavatóval
egybekötve, ahol az 1. osztályos tanulók fogadalmat tet-
tek, hogy az iskola szabályait elfogadják és betartják. Ezen
a napon minden osztály versenyezhetett a „Legsportosabb

osztály” cím elnyeréséért a különbözõ akadálypályák fel-
adatainak eredményes teljesítésével.

Az Önkormányzat szervezésében, az Európai Mobilitási
Hét alkalmából az alsós tanulók egy színjátékot tekinthet-
tek meg a környezetvédelemmel kapcsolatban, a felsõsök
pedig az energia felhasználásának csökkentésérõl szóló elõ-
adást hallgattak meg. A Piactéren különbözõ sportjátéko-
kon vettünk részt, a gyerekek gokartozhattak, különbözõ
érdekes jármûveket próbálhattak ki. A gyors gyaloglás volt
a legkedveltebb a diákok számára, hiszen az elsõ helyezett
osztály csokitortát kapott. Ezúton szeretnénk megköszönni
ezt a lehetõséget, mellyel színesebbé és élvezetesebbé vált
aznapi programunk.

Szeptember elsõ hetében az 1. osztályos tanító nénik szü-
lõi értekezletet tartottak az 1. osztályosok szüleinek, hogy
tájékoztassák õket az iskola élet szabályairól, a követelmé-
nyekrõl és az intézményben szervezett programokról. A többi
évfolyamon szeptemberi hónap 3. hetében tartottuk az idei
tanév elsõ szülõi értekezletét.

A nyolcadikos diákjaink készülnek a továbbtanulásra, nyílt
tanítási napok keretében tájékozódnak a középfokú tovább-
tanulás lehetõségeirõl, többen részt vettek a „Dönts jól, jö-
võt a tét!” pályaválasztási kiállításon.

Iskolánk igyekszik kihasználni minden lehetséges pályá-
zati forrást. Tovább folytatódik ebben a tanévben a Szülõ-

Sportnap – közös bemelegítés

A legsportosabb osztály címet a 2. osztály nyerte el

Kenyérlángos készítés Vásárosnaményban
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Szilvalekvárfõzés a Fecskelak udvarán

Október 23-i emlékmûsor

Suli program, melyben 25 tanuló vesz részt. E pályázat ke-
retében október 19-én Füzér várát járhatták be és csodálhat-
ták meg az Északi-középhegységet. Nagy élményt jelentett
az õszi erdõben a várhoz vezetõ úton való túrázás. Október
24-én 44 tanuló az Agora Természettudományi Élményköz-
pontba látogat el, ahol interaktív játékok segítségével is-
merkedhetnek meg a különbözõ fizikai jelenségekkel.

Szeptember 25-ére pályaorientációs napot szervezünk,
ahol a tanulók különbözõ szakmákkal ismerkedhetnek meg.
A programot filmvetítés, játékos feladatok és elõadások szí-
nesítik. A 7-8. osztályos tanulók a Kállay Rudolf Szakkö-
zépiskola tanmûhelyébe látogatnak el, ahol gyakorlatban
is megismerkedhetnek különbözõ szakmákkal.

Ennek a tanévnek ismét a legfontosabb célkitûzése a
minél jobb tanulmányi eredmény elérése. Ennek érdekében
a tanulók tehetséggondozás és felzárkóztató foglalkozás
keretében külön segítséget kapnak

Október 4-én emlékeztünk az Aradi vértanúkra. Az 5.
osztályos tanulók - Lipcsei Imre Andrásné osztályfõnök - irá-
nyításával  elevenítették fel a mártír halált halt hõsök éle-
tét.

Október 7-én tartottuk az õszi ízek vásárát, melyen na-
gyon sok finom süteményt kóstolhattunk meg. Ezúton sze-

retnénk megköszönni minden kedves szülõnek a kiállítás
megvalósításához szükséges segítségüket.

Tanulmányi kiránduláson már több osztály is volt .
A 8.a osztály 2 napos osztálykirándulás keretében Gyön-

gyösön az Oxygen Adrenalin Parkban valamint Mátrafüreden
járt. Az 5.a osztály tanulói szatmári körúton ismerkedtek
megyénk nevezetességeivel.

Október 22-én tartottuk az ünnepi megemlékezést isko-
lánkban az ’56-os forradalom és szabadságharc dicsõ napja-
iról. Színvonalas mûsort láthattunk a 7. osztályos tanulók
elõadásában, akiket Pappné Kereskényi Gabriella tanárnõ
készített fel.

Mi várható:
Házi versenyek és egyéb versenyek folyamatosan novem-

berben és decemberben.
November 6-án az alsó osztályos tanulók Nyíregyházán

a Móricz Zsigmond Színházban a Piroska és a farkas címû
mesét tekintik meg.

November végén tartjuk a nyílt tanítási napokat.
December 6-án látogat el hozzánk a Mikulás.
December 19-én lesz a karácsonyi ünnepségünk, ezt kö-

vetõen kezdõdik a téli szünet.

Értesítés

Dél-Nyírségi Szociális és Gyermekjóléti
Központ Kállósemjéni Intézményegység
ezúton tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot,

hogy a vezetékes telefon problémájuk
megoldódott, így a központ a

06-42/255-490-es
számon újra elérhetõ.

Amennyiben kérdésük van, keressenek minket
bizalommal, munkanapokon 8-és 16 óra között a

fent említett telefonszámon.

Kóth Jánosné
központvezetõ
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Beszámoló a kállósemjéni Család és KarrierPONT
tevékenységérõl képekben:

A Család és KarrierPONT továbbra is nyitva áll minden kállósemjéni lakos számára,
akik el akarnak helyezkedni fõ- vagy részmunkaidõben, állást szeretnének váltani,

vagy bármilyen kérdésük van az álláskereséssel kapcsolatban.

Részt vettünk 2019. augusztus 23-án a Falunapon:

Szeptember elején a pályázatírásban jártas Fókuszban 2000 Bt. munkatársai tartottak elõadást a jelenleg elérhetõ
Európai Uniós lakossági és vállalkozói pályázatokról:

Szeptember végén részt vettünk a Kelet Állásbörzén:
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A hagyományok hûséges õrzõi
Az Arany Alkony Nyugdíjas Klub az elmúlt múlt évben

ünnepelte fennállásának 15. évfordulóját. Legfõbb célunk a
hagyományõrzés, megismertetni a fiatalokkal a régi, falusi
szokásokat, ételeket, dalokat. Részt veszünk szinte minden
községi rendezvényen, pl.: gyermeknapra 500 db csörögét,
május 1-re 3 kemence lapcsánkát sütöttünk a nyugdíjas klub

Egy kemencében  sült töknek még az íze is más

Még a mézeskalácsot is lehet kemencében sütni

Drapéria gyûjtemény az utókor számára

udvarán készült új kemencében, amelyet igyekszünk minél
jobban kihasználni.  Ami lehetséges mindent készítünk ben-
ne. A mellékelt képeken látható az eredmény. Legutóbb az
iskolásokkal kenyérlángost sütöttünk, de készült már pizza
is benne. Szeptemberben négy napon át, hagyományos el-
járással, üstben fõztük a szilvalekvárt, melyben az iskolá-
sok is segítettek.

Az énekléssel továbbra is rendszeresen foglalkozunk. Jú-
niusban a Tarpai Népzenei Minõsítõ Versenyen 2 kategóri-
ában 2 aranyat szereztünk. Augusztusban Szolnokon a
Tiszaparti Fesztiválon is nagy sikerrel szerepeltünk. Most

is rendszeresen készülünk, hiszen rövidesen Újfehértón, azt
követõen pedig az Adventi gyertyagyújtáson fogunk fel-
lépni.

Kocsis Jánosné

60 éves osztálytalálkozó



2 0 1 9 .  N O V E M B E R 19

Idõsek Napja
Kállósemjén Nagyközség Önkor-

mányzata ebben az évben is nagy sze-
retettel hívta és várta a településen élõ
70 évfeletti lakosságot az Idõsek Vi-
lágnapja alkalmával rendezett ünnep-
ségére. A több mint 400 fõnek közel
egy negyede fogadta el a meghívást és
vett részt az ünnepségnek, amelynek
idén is a Kállay-kúria adott otthont.

Az ünnepségen Belicza László pol-
gármester úr köszöntötte a jelenlévõ-
ket, majd Sári Zsanett elõadásában
Magyar Ottó: Az élet alkonyán c. ver-
se is elhangzott. Az ünnepeltekre és a
résztvevõkre Horváth János római ka-
tolikus plébános, címzetes apát úr mon-

dott áldást. Az ünnepséget Vörösmarty
Mihály: Szegény asszony könyve címû
versével zártuk, amelyet Magyar
Jánosné adott elõ.

Ezt követõen a szórakozás percei
következtek. Sztárvendégünk Stipko-
vics Vivien fantasztikus hangulatot va-
rázsolt a terembe, s bizony sokan még
táncra is perdültek.

Ebben az évben Kereskényi Gyulát
és feleségét Papp Ilonát 50., míg Bokri
Jánosné Marika nénit (akinek sajnos a
férje, egészségi állapota miatt nem tu-
dott ott lenni) 55. házassági évforduló-
juk alkalmából köszöntöttük. Ezúton is
kívánunk a házaspároknak még nagyon
sok együtt töltött boldog évet erõben
és egészségben.

Bízunk abban, hogy vendégeink
megelégedésére szolgált ez a csekély
kis ünnepség, amellyel hálánkat és tisz-
teletünket igyekeztünk kifejezni a
szépkorú lakosságnak, s reméljük, hogy
jó egészségben a következõ évi ünnep-
séget is megérik, s újra találkozunk.

– psza –
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Felelôs kiadó: Pappné Szegedi Angéla
Szerkesztôség: 4324 Kállósemjén, Kossuth út 112.
Elérhetôség: 42/255-423; kronika@kallosemjen.hu

Készült: Mohácsi Art Kft., Nyíregyháza – Tördelés: Soltész Attila

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságot kötött

Kállósemjén Nagyközség
Önkormányzatának lapja

Megjelenik negyedévente

Az anyakönyvi híreket Pappné Dzsunyák Beatrix állította össze.

E l h a l á l o z t a k

Gólya hozta

Rézmûves Pamela
Pintér Kevin Kristóf

László Dóra Viktória
Szabó Lili

Id. Sári Sándor
Csákányos Sándor
Majoros Tiborné (Gyõri Éva Ildikó)
Kékesi Péter
Kiss János
Király Jánosné (Herczku Erzsébet)
Horváth Mihály
Fodor Sándorné (Tóth Ilona)

Kozma János
Molnár Károly
Terdik Péter
Szõke Jánosné (Pisák Mária)
Terdik János Mihály
Páll Miklósné (Papp Ilona)
Tóth Jánosné (Silimon Irén)
Erdei János

Köszöntöttük szépkorú lakosunkat!

Bistei
Zsombor

Csákányos
Gréta

Cseresznye
Róbert

Gyõri
Nándor

Lukács Noel

Nguyen Thi
Szilárd Dominik

Séra
Zorka

Szántai Gergõ

Tóth Levente

Tóth Sára

„Nemes szép élethez nem kellenek
nagy cselekedetek csupán
tiszta szív és sok-sok szeretet!”

                        – Pázmány Péter –

Ez év október 19-én, Belicza László
polgármester úr Lengyel Mihályné, szü-
letett Katona Mária részére 90. szüle-
tésnapja alkalmából, az idõsek iránti
tisztelet és hála jeléül adta át Orbán
Viktor miniszterelnök úr által aláírt

emléklapot, és kívánt jó egészséget,
további békés, boldog éveket.

E szép, kerek évfordulót ünneplõ
Marika nénit ajándékcsomaggal kö-
szöntötte Pisákné Páll Ilona címzetes
fõjegyzõ és Pappné Dzsunyák Beatrix
anyakönyvvezetõ is.

Kívánunk minden szép kort elért la-
kosunknak további egészségben eltöl-
tött békés, boldog éveket!

Pappné Dzsunyák Beatrix
anyakönyvvezetõ

Szanica Krisztina–Bakk Zsigmond
Dojcsák Piroska–Bánkuti Gergely
Czirják Alexandra–Kapási Péter

Mogyorós Alexandra–Belicza Zoltán
Török Dóra–Farkas Dávid
Mikó Dóra–Gyõri Tibor

Tóth Elvira–Szemán János
Szabó Emília–Juhász Ferenc

Csákányos Tímea–Lovász István
Mikó Enikõ–Szilágyi Ádám Tibor

Hajdu Krisztina–Szabó Miklós
Karácsony Emese Kitti–Nagy József

Elek Vivien–Biró Ferenc Dávid
Ujfalusi Mónika–Graholy János

Csordás Brigitta–Pisák Tibor
Grolmusová Zuzana–Lipcsei Attila

Varga Renáta–Belicza Csaba
Kovács Eszter–Horváth József

Fegyverneki Dorottya–Bogdán Attila
Papp Laura Ilona–Nagy Norbert

Tóth Erika–Berneczei Zoltán

Lengyel Mihályné Marika néni lányai, vejei és unokája társaságában


